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する意見の申出について 

委員提出議案の題目 な し 



2 

 

開議 午前９時３０分 

会議録署名委員 本定例会の会議録署名委員は次の委員とした。 

小多 偕裕 委員 

三矢 艶子 委員 
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議事日程 

 

令和元年１１月１９日（火） 

午前９時３０分 開会 

 

第１ 開会（挨拶） 

 

第２ 令和元年第１０回定例会会議録の承認 

 

第３ 議事録署名委員の指名 

 

第４ 議事 

日程第１ 議第４３号 高島市特別職の職員の給与等に関する条例の一部 

を改正する条例案に対する意見の申出について 

  

日程第２ 議第４４号 高島市職員の給与に関する条例の一部を改正する 

条例案に対する意見の申出について 

  

日程第３ 議第４５号 高島市会計年度任用職員制度の導入に伴う関係条 

例の整備に関する条例案に対する意見の申出につ 

いて 

  

   日程第４ 議第４６号 高島市山の子天文台の設置および管理に関する条 

例案に対する意見の申し出について 

 

   日程第５ 議第４７号 令和元年度高島市一般会計補正予算（第７号）案 

に対する意見の申出について 

 

日程第６ 議第４８号 令和元年度高島市一般会計補正予算（第８号）案 

に対する意見の申出について 
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第５ 今後の日程 
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議   事   の   経   過 

 

 

開  会 （午前９時３０分） 

 

（大塚教育総務課長） 

 それでは、令和元年高島市教育委員会第１１回の定例会の方を始めさせていた

だきます。開会にあたりまして、上原教育長からご挨拶をいただきましたのち、

議事日程により、会議の進行をよろしくお願いいたします。 

 

（上原教育長） 

改めまして、みなさん、おはようございます。 

まもなく、二十四節気でいう小雪、暦便覧には、冷ゆるが故に雨も雪となりて

くだるがゆへ也 と記されています。陽ざしが弱まり、冷え込みが厳しくなる頃

となりました。山々の木々は葉を落とし、平地には初雪が舞い始める、季節はま

もなく冬を迎えます。 

さて、去る１１月５日、６日に滋賀県都市教育委員会連絡協議会の県外研修と

して、鳥取市で開かれました令和元年度市町村教育委員会研究協議会に参加いた

しました。今回の研究協議会のテーマは、地域との連携協働による学校づくり サ

ブテーマは人口減少社会における学校と地域の役割であり、基調講演ならびにパ

ネルディスカッションにおいても、このテーマで進められました。広島県府中市

がパネラーとして実践発表され、また、山口県萩市や鳥取県南部町も事例発表さ

れましたが、どの発表も小中一貫教育を縦のつながり、そして地域とともにある

学校づくりを横のつながりとして教育環境を整えられており、本市の取組に大変

参考となる内容でありました。 

また、サブテーマでありました、人口減少社会における学校と地域の役割に関

しては、コミュニティ・スクールの取組は、地方創生と同一基軸にあり、学校運

営協議会が、将来の地域を担う子どもたちをどう育てたいか、また、どのように

すると育てたい子ども像に近づくのかを主体的に考え、行動すること自体が、住

民主体のまちづくりそのものであるとの発表もあり、本市の教育の方向性は間違

っていないと確信した研究協議会でもありました。 

そのような中、本市におきましても、昨年度から実施しています、地域ととも

にある学校づくりについては、事務局の社会教育課地域教育連携室が地域学校協

働活動推進員と連携して推進し、各学校では、学校支援の輪がどんどん広がって

いる様子を肌で感じることができるようになってまいりました。また、学校経営

の課題についても、学校運営協議会から意見をいただきながら、学校長が学校改
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革を進めている様子も伝わってまいります。今後とも、学校・家庭・地域が当事

者意識をもって、地域の子どもを育てる体制を充実させ、地方創生にもつながる、

まさしくつながり響き合うようになっていくことを願っています。教育委員の皆

様におかれましては、教育の重点として位置づけています、つながり響き合う教

育がさらに充実するよう、ご助言を賜りますようお願いいたします。 

本日は、議決案件が６件となっていますが、何とぞ、慎重審議の上、ご議決賜

りますようお願い申し上げまして、簡単ではございますが、令和元年高島市教育

委員会第１１回定例会の開会に当たりましての、挨拶とさせていただきます。 

続きまして、令和元年第１０回定例会会議録の承認についてお諮りします。９

月２５日に開会いたしました令和元年第１０回定例会の会議録につきましては、

お手元に配付したとおり作成することとし、高島市教育委員会会議規則第１７条

第３項の規定に基づき、これを公表することに異議はありませんか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、令和元年第１０回定例会会議録は、承認を受けたも

のとして公表いたします。 

 続きまして、議事録署名委員を指名します。小多委員、三矢委員、よろしくお

願いします。 

まず、日程第１、議第４３号 高島市特別職の職員の給与等に関する条例の一

部を改正する条例案に対する意見の申出について、から、日程第６、議第４８号 

令和元年度高島市一般会計補正予算（第８号）案に対する意見の申出についてを

議題とします。 

お諮りします。議第４３号から議第４８号までの６議案は、市長の作成する議

会の議案に対しての意見の申出についての案件であり、高島市議会１２月定例会

に上程する内容を含みます。「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４

条第７項ただし書、および、高島市教育委員会会議規則第１５条第３号の規定に

より、非公開として取り扱うことに異議はありませんか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４３号から議第４８号までの６議案は、非公開

といたします。 

傍聴者の方はおられませんので、そのまま引き続き進めます。 
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まず、日程第１、議第４３号 高島市特別職の職員の給与等に関する条例の一

部を改正する条例案に対する意見の申出についてを議題とします。大塚教育総務

課長 

 

（大塚教育総務課長：議案朗読、内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。な

いようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４３号は、原案の通り可決しました。 

次に、日程第２、議第４４号、高島市職員の給与に関する条例の一部を改正す

る条例案に対する意見の申出についてを議題とします。大塚教育総務課長 

 

（大塚教育総務課長：議案朗読、内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。な

いようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４４号は、原案の通り可決しました。 

続きまして、日程第３、議第４５号 高島市会計年度任用職員制度の導入に伴

う関係条例の整備に関する条例案に対する意見の申出についてを議題とします。

大塚教育総務課長 

 

（大塚教育総務課長：議案朗読、内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。な

いようですので、異議なしということでよろしいですか。 
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（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４５号は、原案の通り可決しました。 

続きまして、日程第４ 議第４６号 高島市山の子天文台の設置および管理に

関する条例案に対する意見の申し出についてを議題とします。川原林教育総務部

次長 

 

（川原林教育総務部次長：議案朗読、内容説明） 

 

（ 質疑応答 ） 

  

（上原教育長） 

ほかにございませんか。ないようですので、異議なしということでよろしいで

すか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４６号は、原案の通り可決しました。 

続きまして、日程第５ 議第４７号 令和元年度高島市一般会計補正予算（第

７号）案に対する意見の申出についてを議題とします。大塚教育総務課長 

 

（大塚教育総務課長：議案朗読、内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。な

いようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４７号は、原案の通り可決しました。 

続きまして、日程第６ 議第４８号 令和元年度高島市一般会計補正予算（第

８号）案に対する意見の申出についてを議題とします。大塚教育総務課長 
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（大塚教育総務課長：議案朗読、内容説明） 

 

（上原教育長） 

ご意見、ご質問がございましたらよろしくお願いします。ございませんか。な

いようですので、異議なしということでよろしいですか。 

 

（ 異議なし ） 

 

（上原教育長） 

異議がないようですので、議第４８号は、原案の通り可決しました。続きまし

て、５．今後の日程について、事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局、上原参事が内容説明） 

 

（上原教育長） 

それでは、以上で本日予定しておりました定例会の内容は、すべて終了しまし

た。これをもちまして本日の定例会を終了します。 

 

定例会終了   午前９時５５分 


